


Chairs

IMPORTANT, RETAIN FOR FUTURE REFERENCE:
READ CAREFULLY

Only for domestic use
Use tips:

*Put the chair stably on a flat floor.

*Building the chairs in good condition.

*Stay away from open flames.

*Avoid the overload at the chair.

Precautions before assembly:

*Prepare a clean and dry mounting area.

*Verify that the product is not damaged.

*Check that none of the pieces are missing.
Maintenance:

*Clean with a soft fabric.

*Regularly remove leaves and / or water collected on the canvas.

*Check the seating regularly.
Storage conditions:

*The fabric should be stored completely dry, in a clean and dry place to avoid the
risks of mold.
Caution with the risks of pinching or cuts during assembly.
The manufacturer declines all responsibility in case of damages due to a
bad installation.
If the seating is fitted with seat height adjustment with energy
accumulators,only trained personnel may replace or repair seat height
adjustment components with energy accumulators.
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Chaises

IMPORTANT - CONSERVEZ CES INFORMATIONS POUR

VOTRE CONSULTATION ULTERIEURE: LISEZ
ATTENTIVEMENT

Seulement pour usage domestique

Conseils:

* Placez la chaise de maniére stable sur un sol plat.

* Installez les chaises dans de bonnes conditions (sol plat, sec, etc...)
* Restez a I'écart des flammes ouvertes.

* Evitez de surcharger la chaise

Précautions avant I'assemblage:

* Préparez une zone de montage propre et séche.

* Vérifiez que le produit n'est pas endommageé.

* Vérifiez qu'aucun des morceaux ne manque.

Recommandations d'entretien:

*Veuillez utiliser un chiffon doux pour essuyer la chaise.

*Veuillez nettoyer réguliérement I'eau stagnante du fauteuil

*Veuillez vérifier régulierement la chaise pour éviter une structure lache.

Conditions de stockage:
*Veuillez stocker le produit dans un environnement propre et sec pour éviter

tout risque de moisissure.

Veuillez faire attention a ne pas vous blesser lors de I’assemblage du
produit.

Le fabricant n'est pas responsable des dommages causés par une
mauvaise installation.

Si le fauteuil est équipé d'un dispositif de hauteur réglable avec
accumulateur, seul une personne qualifiée peut remplacer ou réparer la
partie de hauteur réglable du siege.




EN 1)Position the back so that it
fits into the seat, you will hear
a"click" when it is inplace.

FR 1) Placez le dossier de
maniére a ce qu'il s'intégre-
dans le siege, vous
enten-drez un <clicn» une
fois qu'ilsera en place.




EN

2) Connect the massagesup-
ply cable pins.Fit the pins
properly in the mannershown
in the image. Do not force
them,they only have one
correct position.

Connect the Lift and Reclin-er
supply cable pins. Fit the pins
properly in the mannershown
in the image. Do not force
them, they only have one
correct position.
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2) Connectez les broches du cable d'alimentation de massage. Installez les broches correcte-
ment comme indiqué sur limage. Ne les forcez pas, ils n'ont qu'une seule position cor-recte.
Connectez les broches du cable d'alimentation duchaisede massage et du chaise inclinable.
Insérezles broches correctement comme indiqué sur I'imaoe. Ne les forcez pas, ils n'ont seule

position correcte.




Functional Description of Massager

I. Graphic presentation of Controller

1. ON/OFF: turn on/off selection key

2. INTENSITY: five speed selection key
3. MODE: working mode selection key

4. BACK: back massage function selection key

5. LUMBAR: lumbar massage function selection key
6. THIGH: thigh massage function selection key

7. LEG: leg massage function selection key

8. TIMER: set working time key

9.AUTO: automatic mode key

II. Operating Instructions

1.Insert the power into the DC socket

2.Press the ON/OFF key to start the unit, when the unit will enter the
first mode to run for 10min in the medium step, with all the
corresponding indicators illuminated.

3.Press the TIMER key, the unit’s control time will switch between
10min, 20min and 30min.

4.Press the FUNCTION key to select different working modes

5.Press the INTENSITY key to select the high and low the intensity of
vibration.

6.Press the BACK, LUMBAR and THIGH key will to massage the
different places of the body

7. Press the AUTO, will switch with automatic working mode.




Desaiption fonctionnelle du masseur
I. Présentation graphique du controleur

1. ON / OFF: activer / désactiver la touche de sélection

2. INTENSITY: touche de sélection a cinqg vitesses

3. MODE: touche de sélection du mode de travail

4. RETOUR: touche de sélection de fonction de massage du dos
5. LUMBAR: touche de sélection de fonction de massage lombaire

6. Cuisse: touche de sélection de fonction de massage de la cuisse

7. JAMBE: touche de sélection de fonction de massage des jambes
8. TIMER: régler la dlé de temps de travail et

9.AUTO: touche de mode automatique

II. Mode d'emploi

1.Insérez le courant dans la prise DC

2.Appuyez sur la touche ON / OFF pour démarrer I'unité. Lorsque I'unité entrera
dans le premier mode fonctionnant pendant 10 minutes a mi-parcours, tous les
indicateurs correspondants étant allumés.

3.Appuyez sur la touche TIMER, le temps de contrble de I'appareil changera entre
10min, 20min et 30min.

4.Appuyez sur la touche FUNCTION pour sélectionner différents modes de travail.
5.Appuyez sur la touche INTENSITY pour sélectionner l'intensité maximale et
minimale de la vibration.

6.Appuyez sur les touches BACK, LUMBAR et THIGH pour masser les différents
endroits du corps.

7. Appuyez sur AUTO pour passer en mode de travail automatique.




Massage Areas

eThe lift chair has 8 vibrating massage points for
2 points in 4 areas: Back, Lumbar, Thighs, Legs.
Each Region can be controlled by the massage

remote as well as the type of massage pattern
and intensity.

Litand Recliner Function

@ Pressing the right button, the back will move down and the footrest will rise up.

And if you press the left button the Lift chair will return to normal position,

after that continue to press the left button Lift chair will rise up smoothly.

® To stop the chair at any time simply release the button tha is being pressed.

Zones de massage

» Le chaise de massage dispose de 8 points de
massage vibrants pour 2 points dans 4 zones:
dos, lombaire, cuisses, jambes. Chaque région
peut étre contrblée par la télécommande de
massage ainsi que par le type de modeéle de
massage et son intensité.

Fondiion Ascenseur et Indinable

® En appuyant sur le bouton de gauche, le dossier s'abaissera et le repose-pied se
soulévera. Et si vous appuyez sur le bouton droit, le chaise de massage
reviendra a la position normale, puis continuez d'appuyer sur le bouton droit.

Le chaise de massage se souleve doucement.

® Pour arréter la chaise a tout moment il suffit de lib€rer le bouton qui est pressé.




Troubleshooting: ﬂ

Ifthe lift chair isnot working, check the following chart.Make

sure you turnthe power off and unplug from the wall outlet.
Ifyou have any questions, please contact us. Do not

disassemble or repair any part of the lift chair yourself.

PROBLEM POSSIBLE CAUSE
There is a noise during The noise is caused
the massage by the massage
motors, and is
normal.

Check that the plug
Is pushed into the
wall oultlet properly.
Check whether the
power supply button
IS on.

The lift chair does not
function when the
button on the control
unit is activated




Dépannage: ‘\a

Si le chaise de massage ne fonctionne pas, consultez le tableau
suivant.

Assurez-vous d'éteindre et de débrancher la prise murale. Si vous
avez des questions, s'il vous plait contactez-nous. Ne démontez ni ne
réparez aucune partie du chaise de massage vous-méme.

PROBLEME CAUSE POSSIBLE

| | le bruit cause par les les
il'y @ un bruit pendant le moteurs de massage,

Massage cest normal

assurez-vous que la fiche

le fauteuil de massage ne secteur est cormecternent

Iofr(z;iueo {;nsolz,?gn branchée sur le secteur
de 'unité de Vérifiez si le bouton
commande est adtivé dalimentation est

allumé
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115V 230V
Model RSS1002-072120-W?2 |RSS1002-072120-W?2
Input voltage 100-240 100-240 V
Input AC frequency 50-60 50-60 Hz
Output voltage 12 12 V
Output current 0.6 0.6 A
Output power 12 17 W
Average active efficiency 82.35 82.46 %
Efficiency at low load (10 %) 78.97 70.11 %
No-load power consumption 0.039 0.07 W
115V 230V
Model: YH-A290018-A YH-A290018-A
Input voltage 100-240 100-240 V
Input AC frequency 50-60 50-60 Hz
Output voltage 29 29 V
Qutput current 1.8 1.8 A
Output power 52.2 52.2 W
Average active efficiency 88.21% 88.43% %
Efficiency at low load (10 %) 88.21% 88.43% %
No-load power consumption 0.041 0.112 W
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